



许昌报业传媒集团 魏 都 区 教 体 局 联合 东 城 区 教 育 局

大事趣事

文化和旅游部消息,2021 年中秋节假期3天,全国累计 国内旅游出游8815.93万人次, 实现国内旅游收入371.49亿元。



近日,云南西双版纳边境 管理支队大开河边境检查励为 管理支队大开河边境检查励 大开河边境检变 大,为警犬飓风颁发鸡腿和 了绳。据了解,刚参加工作 5 月的缉毒犬飓风,因协助民警 查获 公斤,被网友们称赞为 英雄的缉毒犬,并纷纷要求过 节要给它奖励鸡腿。



浙江宁波小伙吴磊从小向往军营。3年前,体重240多斤的他报名参军,因过度肥胖被拒之门外……此后,他自学健身知识刻苦锻炼,累到腿软也咬牙坚持,将体重减至150斤左右,在今年圆了参军梦。



2021年1月起,公安部部署开展"团圆"行动,截至目前, 已经找到了4302名失踪被拐 儿童。



最新统计显示,美国因感染新冠而死亡的人数 20 日已 超过 1918 年大流感在美国造成的死亡人数。

(晨小)

看奥运 学精神

许昌第一外国语实验小学 三(5)班 姚铭炜

奥运会是一场综合性运动会。今年的奥运会在日本东京举办。中国的奥运会在日本东京举办。中国的奥运健儿为比赛做了充足的准备。在我观看比赛的过程中,我发现有的记程,我发现有的记程,是后借着自己的努力拿到金牌,站的全红婵姐姐,她以三个满分的成绩强势夺冠,展示了中国代表团高超的实力。在采访中,她说自己刻苦训练,想赚钱为妈妈看病,她给我们做了一个很好的榜样,将来我也要像她一样孝顺父母,为国争光。

在8月6日乒乓球男团决赛中,

樊振东哥哥以 3 比 2 的优势打败德国选手。在比赛时,就算对手比分领先自己,樊振东也不会气馁,而是积极找教练沟通,调整心态,在接下来的比赛中继续发挥自己的优势,最终逆转战胜了对手。在他身上,我学到了坚持不懈,顽强拼搏的精神。

小记者市区佳作

东京奥运会已经结束了,每一块 奖牌都是运动员们刻苦努力的结果, 在他们身上我学到了许多好的品质, 他们不屈不挠,不怕困难。今后,我也 会像他们一样认真学习,艰苦奋斗, 为祖国做贡献!

(辅导老师 王返)

寻访红色足迹

许昌市阳光学校 六(1)班 赵意冉

2021 年 7 月 1 日,中国共产党迎来了一百岁生日。一百年风雨兼程,一百年砥砺前行,在过去的一百年里,我们的党经历了无数艰难险阻,在一代代优秀共产党员的努力下,我们才拥有了如今这个幸福美好的新中国、新家园。

在这个万民欢呼、举国欢庆的伟大日子里,我们高举党旗,在老师的带领下走进了许昌市烈士纪念馆,满怀激情地缅怀那些曾经浴血奋战、英勇杀敌的革命烈士。

走进纪念馆,一座高大的人民英雄纪念碑矗立在正中央,我仿佛看见了无数革命先烈抛头颅、洒热血,保家卫国,浴血奋战的伟大场景。英雄的形象永远不倒,英雄的故事万古流芳,英雄的精神永远传承。

聆听着英雄们的故事,我的脑海 里充满了英雄的形象。我清晰记得, 睡觉前妈妈给我讲的刘胡兰、王二小 的故事,还有晨会上老师给我讲的杨 靖宇、黄继光,以及升旗仪式上校长 给同学们讲的南湖小船如何载着希 望缓缓起航。没有共产党,就没有新 中国!

中国共产党一路走来,无数共产 党人用自己的青春和热血换来了我 们今天的繁荣富强。在这众多的革命烈士中,给我印象最深的是舍身炸碉堡的董存瑞。1948年,董存瑞所在,随此攻敌人据点。发起总攻后,据点北门一座横跨在旱河上的桥东部级。我出了子弹,阻挡住了光水。一个大力,那队连续派出3名。时进的道路,部队连续派出3名。时进的道路,部队连续派出3名。时,让大力强大,连长十分焦急,此时,强速冲进了桥底。但地方,迅速冲进了桥底。的地方,此时,董存瑞用自己的身体做支架,把炸药包举起来,拉开了导火线……

战斗结束后,战友们迅速来到碉堡前,寻找董存瑞的遗体,结果"连一个布条也没看到,一点痕迹也没有找到……"这场战斗之后,董存瑞被追授为"战斗英雄"。时至今日,董存瑞大无畏的精神被一代代传承,更像一颗种子一样永远地种在了我的心田。

同学们,我们要像各位革命先辈们一样,坚定自己的爱党之心,铸就一颗爱国之心,为了我们的中国共产党,为了中华民族,让我们立下誓言:请党放心,强国有我!

(辅导老师 秦宝霞)

我学会了骑自行车

许昌建安中学(附小学部) 五(1)班 田家琳

以前,我常常看见哥哥骑自行车像风一样,"嗖"的一下就从我面前过去了。我非常羡慕,想学骑自行车,可是爸爸妈妈却偏不让,无论我再怎么说,他们就是不同意,没办法,只能看着别人骑,心里痒痒的。

有一天,爸爸妈妈不在家,我只好求哥哥当教练,教我骑自行车。哥哥说:"不行,不经爸妈允许我不能教你骑,万一摔伤了怎么办?"我再三请求下,哥哥终于答应了。哥哥先给我演示了一遍,他对我说:"骑自行车的时候,要先抓好车把,学会上车,然后再踩踏板,等自行车能在你的控制下,平稳地向前行走时,就说明你会骑了。"

我照哥哥说的去做,可刚上去,就差点摔倒,我打消了学车的念头,不想学了。哥哥看出了我的心思安慰我说:"好妹妹,别放弃,哥哥给你扶着,要相信自己,加油!"听了哥在后面,我再次去尝试。这次,哥哥在后面扶着后座,我骑得很远,当我拐弯时,发现哥哥不知什么时候已松开手了。我终于学会了,我要感谢我的哥哥,是他给了我勇气,鼓励我,我才学会了骑自行车。

通过这件事,使我明白了:世上 无难事,只要肯登攀,任何事情都难 不倒的,只要不放弃,就能成功。

(辅导老师 张惠霞)

开心的我

许昌新城学校 三年级 王梦瑶

星期天在家里,我感到非常开心! 因为这次测验,我考了班级第一名,妈 妈奖励我玩电脑,我体会到了学习带给 我的快乐。

现在的我,在家里也不忘学习,连晚上睡觉前也要看会儿课外读物。玩的时候开开心心地玩,写作业时认认真真地写,这样才能出成绩。

我希望我每天都能这样认真,玩也 玩得快乐!

(辅导老师 席俊霞)

铅笔的梦想

许昌双语实验小学 四(1)班 孙杨昊

我是一只铅笔,"你们知道一个整天 待在抽屉里的铅笔会有多少梦想吗?"

我的第一个梦想,是飞越高高的山,跨过宽宽的大河,飞上广阔的蓝天,飞得越远越好,去看看世界上不同的风景。光想想我就很开心。

第二个梦想,我要在一面白纸上画一幅森林的画,然后钻进画里面,变成一棵小草,躲在大树底下,跟其它植物一起快乐地玩耍。

第三个梦想,我要趁主人不注意的时候,悄悄溜出教室,跑到海边。知道我要做什么吗?我要变成一根有魔法的鱼竿,只要拥有我这根神奇的鱼竿,不管什么样的鱼都能钓上来。

第四个梦想,我来到动物园里,知道 我要做什么吗?我要当一次可以让小猴攀爬的大树,看看猴子妈妈抱着小猴子一起 上蹿下跳的样子。

我的梦想还有很多呢,我要一个个的实现,因为在抽屉里实在是太无趣了。

(辅导老师 马佳辰)

路灯

许昌市文峰学校 五(2)班 郝世源

是谁?默默地守候在路边。 是谁?为我们开辟了道路。 是谁?为我们照亮了道路。

它如同一位好心人, 时刻为我们照亮。

它如同一位好伙伴, 不管你在哪里, 它就在哪里。

它如同一位战士, 不畏严寒, 守着那一丝亮光。

它默默无闻, 为我们照亮。 它就是路灯!

(辅导老师 万丹莉)